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♪コミセン主催講座のご報告♪

〈地区関係団体〉

２１日（金）広田地区民生委員児童委員協議会

定例会（洋室13：30～）

〈 移動図書館「はまゆう号」〉

◎水曜日コース お休みです

◎土曜日コース １日

崎岡団地１０：３０～１１：００

２月はお休みです。
次回、３月１１日と

なっております。

（まずはお手本）

（完成）

（参加者同士で共同作業） （足やお尻を使って

しっかりと縒る作業）

昨年の１２月１４日（土）に久野耕治さんを講師に迎え、「しめ縄作り教

室」を開催しました。１０組１３名の方に参加していただきました。「しめ縄

作り教室」は、日本の伝統文化に対する興味関心の向上と継承を目的に毎年開

催しています。幅広い年齢層の方の参加により世代を超えて楽しく交流しなが

らの作業でした。縄をなうことに四苦八苦しながらも隣同士

助け合い、久野さんの手ほどきを受けながら無事完成しまし

た。参加者の方々には片付け、掃除と最後までお手伝いして

いただき本当にありがとうございました。

また、毎年「しめ縄作り教室」の藁、裏白、橙など材料等

準備していただきました、久野さん、浦川内町の福﨑さん

ありがとうございました。毎年開催できますのもご協力

あってのことです。心より感謝申し上げます。



立派な門松でコミセンも良い年を迎えることができました。総務

会をはじめ、材料を提供いただきました地域の皆様ありがとうござ

いました。また、当日は温かい豚汁とおにぎりを佐世保更生保護

女性会広田支部の方に作っていただき美味しくいただきました。

冷えた体もぽかぽかになりました。ご馳走様でした。



令和７年度

市民税・県民税・

国民健康保険税等の申告について

広田地区コミュニティーセンター

午前：９：３０～１１：３０

午後：１：００～ ３：３０

受付時間

受 付 日 ２月１７日（月）

整理券配布について

※ 下記の時間から、当日ご来場のみなさまに

整理券をお配りいたします。当日の申告は

整理券の番号順にご案内いたします。

【配布開始】 当日 ８時４５分から

午 前

午 後

崎岡、重尾、浦川内、中原、広田、

広田１～４丁目

権常寺、権常寺１丁目



～消防局よりお知らせ～

春季全国火災予防運動

守
り
た
い

未
来
が
あ
る
か
ら

火
の
用
心

期間：令和７年３月１日（土）～３月７日（金）

春季全国火災予防運動が一斉に実施されます。春先は、佐世保市消防局管内

で最も火災が発生しやすい時季となっています。火災予防の意識を高めて火事

を防ぎ、大切な命と財産を守りましょう。

住宅防火４つの習慣

・寝たばこは絶対にしない、させない

・ストーブの周りに燃えやすいものを置かない

・こんろを使うときは火のそばを離れない

・コンセントはほこりを清掃し、不必要なプラグは抜く

住宅用火災警報器を点検しましょう

佐世保市消防団第２中隊火の用心バザーのお知らせ

日時：令和７年３月２日（日） １２時～１５時

場所：島瀬公園

佐世保市消防団員が持ち寄ったバザー品の

販売、もちつき即売会、消防体験コーナーなど

準備しております。ぜひ、ご来場ください。



（正月飾りや護摩木を納めて準備完了）

（冷えた体も長生きぜんざいを食べて

ぽっかぽかになりました。）

（年男・年女の方による点火式）

（鬼火たきの由来等の説明）

（みんなの願いを天まで届けるため

勢いよく空高く燃え上がりました）

（長生きぜんざい炊き出しお疲れ様でした。）



　

〇２月の行事予定

・ １日（土）防災リーダー養成講習会 重尾町公民館から２名参加

・ １日（土）西九州自動車道建設促進大会（於：平戸市）３名参加

・ ２日（日）アシュタンガヨガ講座（生涯学習部会女性部事業）

・ ７日（金）広田地区新春懇談会を開催（別途個別案内済）

・１１日（火）早岐地区建国記念の日奉祝式典及び祝賀行進・詳細回

覧

●鬼火焚き実施報告（青少年部会健全育成部事業）

青少年部会主催による恒例の鬼火焚きは、前日

から雨が心配される天候でしたが１月７日(火)

当日は、雨・風もなく実施することが出来まし

た。参加者の内、今年の干支巳年生まれ方が櫓

に火を放つと瞬く間に燃え上がり若竹のはじけ

る音とともに新年にあたり無病息災等の祈願が

なされました。終了後はコミセン広場において

ぜんざいが振舞われ、冷たい風の中子供たちの

声で賑わいました。

●生涯学習部会総務部
第３回「広田ふるさと検定」は１月３１日に解答提出を締め切り、ただいま集計

中です。お忙しい中参加応募された皆様本当にありがとうございました。検定問

題30問の答は2月の第2週中にホームページ掲載及びコミセンに掲示する予定と

しています。また、上位入賞者の発表についても2月中に発表したいと思いますの

で、受付番号を確認の上しばらくお待ちいただきたいと思います。
連絡先 広田地区自治協議会

事務局 森、中村

TEL ３７－６６４０

〇2月3日は二十四節季でいう立春にあたり、

春の訪れを示します。したがって、2日（日）が

節分になり、暦の上では季節の変わり目を迎え

ます。とは言え、まだまだ寒い日が続くのではな

いでしょうか。この冬北国では例年以上の積雪

があり、テレビなどのニュースが流れるたびに

私たちの住む地域では雪害も少なく、その点で

は恵まれているように思われてホットすると同時

に、雪国の方のご苦労をお察しするばかりです。

温暖な春が待ち遠しい2月です。

自治協だより
令和7年２月号

広田地区自治協議会

https://hiroda.ne

t/



TEL ３７－６６４０


